



Ректору Волгоградского государственного университета Олегу Иншакову в минувшую субботу исполнилось 60 лет. На чествование юбиляра пришли руководители области и города, десятки его учеников, ныне — именитые ученые, директора различных организаций. Под звуки гимна университета, автором которого является сам ректор, открылось праздничное заседание ученого совета.

Волгоградский государственный университет был основан 32 года назад, 17 из них им руководит **Олег Иншаков**. Сегодня здесь уверенно смотрят в будущее и гордятся авторитетными научными школами, инновационными образовательными программами, современными технологиями и традициями университета.

Как отмечали в своих поздравительных выступлениях гости, главными качествами юбиляра является умение хранить верность традициям классического вуза, в полную силу заниматься наукой и одновременно быть влиятельным общественным деятелем: Олег Иншаков возглавляет Общественную палату Волгоградской области.

— Со стороны коллег я всегда ощущал благожелательность и нормальную критику, которая помогала мне в работе, — отметил ректор ВолГУ, отвечая на поздравления. — Вместе с тем я ощущал и вполне нормальное сопротивление, которое только на пользу любому руководителю. А надежды людей, работающих вместе со мной, придают мне силы для движения вперед.

Все успехи и достижения университета — заслуга его дружного коллектива: замечательных ученых, опытных сотрудников, выдающихся выпускников, аспирантов, студентов и, конечно, его ректора.

— Сегодня мы поздравляем с юбилеем замечательного человека, имя которого на протяжении четверти века неразрывно связано с Волгоградским государственным университетом. Под руководством Олега

Ректор ВолГУ назвал главное, что помогает руководителю двигаться вперед

Ученый, новатор, общественный деятель

440 научных и учебно-методических работ написаны Олегом Иншаковым. Его труды изданы не только в России, но и в США, Великобритании, Германии, Болгарии, Венгрии, Китае, Армении, Беларуси, Украине, Грузии, Казахстане.

Васильевича наш университет окреп, возмужал, занял достойное место в образовательной и научной сфере Волгоградской области и России, — подчеркнул в своем поздравительном слове **губернатор Волгоградской области Сергей Боженов**.

Заслуженный работник высшей школы России, заслуженный деятель науки, основатель мощной научной школы региональной экономики, автор сотен научных и учебно-методических работ... Это все о нем — Олеге Иншакове.

Досье «Городских вестей»:

Впервые порог госуниверситета Олег Иншаков переступил четверть века назад, когда возглавил кафедру политэкономии. В разные годы он был деканом экономических факультетов, занимал должности проректоров по разным направлениям, а в 1995 г. был избран ректором вуза. В последнее десятилетие профессор Иншаков реализовал новаторские междисциплинарные научные проекты, объединившие свыше 50 ученых из институтов РАН и вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Волгограда и других городов России. За плодотворную общественную, научную и образовательную деятельность в 2006 г. Иншакова наградили орденом Дружбы.

Глава Волгограда Валерий Васильков вручил ректору почетную грамоту городской Думы.

— Олег Иншаков внес весомый вклад в развитие университета и фундаментальной науки, — от-

метил Валерий Васильков. — Благодаря своему професионализму, новаторству на примере ВолГУ он внедрил совершенно новые формы обучения в вузе, которые усовершенствовали систему высшего профессионального образования.

Исполняющий обязанности главы администрации Волгограда Владимир Собакарь подарил Олегу Иншакову наручные часы. Уникальность их даже не в том, что они выпущены в единственном экземпляре и на них нанесена именная гравировка. А в том, что стрелки часов идут в противоположную сторону, как бы отсчитывая время назад.

— Замечательные деловые и личные качества, многолетняя научно-педагогическая деятельность принесли Олегу Иншакову заслуженное уважение со стороны научного сообщества и власти, — подчеркнул Владимир Собакарь. — Благодаря его активной деятельности в университете созданы оптимальные условия для научно-исследовательской работы — как преподавательскому составу, так и студентам.

Денис АНИЛИНСКИЙ. ■